

我国算力总规模位居全球第二

国家发展改革委党组成员、国家数据局局长刘烈宏8月14日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”时期我国数字基础设施实现长足发展。我国数

字基础设施在规模、技术等方面处于世界领先地位,截至2025年6月底,5G基站总数达到455万个,千兆宽带用户达2.26亿户,算力总规模位居全球第二,有力带动经济社会发展。 据新华社

天安门广场8月20日至23日暂停开放

天安门地区管理委员会2025年8月13日发布提示,按照天安门广场及周边区域施工作业安排,为确保游客和施工安全,天

安门广场8月20日至23日暂停开放,24日根据实际情况部分区域恢复开放,请广大游客提前做好行程安排。 据央视新闻

十五运会和残特奥会赛事门票本月28日开售

记者8月13日从新闻发布会获悉,十五运会和残特奥会赛事官方票务平台当日上线,比赛门票将从8月28日起开售。

十五运会组委会市场开发部副部长雷检军介绍,本次赛会实行“注册先行、一票一证、实名观赛”的购票规则,实现“一个平台,三地购票”,公众可通过官方票务平台选购粤港澳三地的赛事门票。

第一批次比赛门票将从8月28日起开售,包括足球、篮球、体操、射击等17个项目。热门项目每场次每个订单限购3张,普通项目每场次每个订单限购6张。随后的赛事门票,将按开赛时间顺序分阶段、分批次上架销售。

公众可先在官方票务平台完成实名注册,提前获取赛事日程、场馆导览等观赛信息。

十五运会竞技比赛售票项目共有32个大项,包括乒乓球、篮球、羽毛球、跳水等热门项目。除个别项目因为场地限制不对外售票,其他竞技项目都安排售票。在开闭幕式期间举行的十五运会群众赛事活动,以及残特奥会的15个大项,也纳入可售票项目范围。可售门票预计超过500万张。

十五运会票价共分9档,最低30元,最高800元,100元以下的低价门票占50%以上。残特奥会票价共5档,最低5元,最高50元。

据新华社

中国北方规模最大纯电动拖轮船队在天津投用



8月13日,由4艘纯电动港作拖轮组成的“绿色舰队”在中船天津码头鸣笛启航。这4艘拖轮组成了目前中国北方规模最大的纯电动拖轮船队,将主要用于在天津港水域协助各类船舶进出港和靠离码头作业。

相较于传统燃油拖轮,电动拖轮能够实现零废气排放、低噪音运行。此外,这批电动拖轮具有5400匹马力的动力、先进电机与智能控制系统,有利于在提升作业效率的同时,大幅降低运营与维护成本。

图为13日拍摄的4艘停靠在码头的纯电动港作拖轮。 新华社发

三部门联合发布《医疗广告认定指南》加强医疗广告监管

市场监管总局、国家卫生健康委、国家中医药局8月13日联合发布《医疗广告认定指南》,为有力打击违法医疗广告提供更为清晰、更具可操作性的指引。

聚焦社会反映集中的无资质“黑医院”“黑医生”发布广告误导群众就医选择的问题,此次发布的指南对“什么是医疗广告”进行了回答,对医疗广告发布主体作出了严格限定,明确规定除依法设立的医疗机构外,任何单位和

个人不得自行或者委托他人发布医疗广告。

如何区分“医疗广告”与“医疗信息公开”和“健康科普”?指南提出了更具操作性的监管规则,在明确哪些形式的医疗信息和科普活动不构成广告的同时,列举了借医疗信息公示和医疗健康科普变相发布医疗广告的具体情形,并对市场监管部门与卫生健康等部门间的线索移送、情况通报等方面作出制度性安排。 据新华社

高仿、AI造谣、抹黑!

一批违法违规涉军自媒体账号被处置

近期,一些自媒体账号违反《互联网军事信息传播管理办法》,违规发布涉军信息,误导公众认知,损害军队形象,社会影响恶劣。军地职能部门依法依规处置了一批网上违法违规信息及自媒体账号,现遴选通报有关典型案例。

一、冒充官方账号。网络账号“南部卫士”“联参智库服务”“联勤保障”等与军队单位开办的网络账号雷同,以高仿账号冒充官方账号,发布内容多为涉军信息,蹭炒军事热点吸粉牟利。

二、编撰军事谣言。网络账号“乖乖兔军情”利用AI编造“中国四大镇魂武器”等谣言信息,误导认知。网络账号“军事课代表”发布所谓“解析装备细节”“分析战术战法”“解读军事行动”等内容,部分文章需付费购买浏览,借军事话题违规牟利。

三、歪曲解读军史。网络账号“红小岩的自留地”“红小岩谈古论今”“红小岩的后花园”等,称抗美援朝志愿军飞行员、空军一级战斗英雄张积慧“战绩有水分”,质疑污蔑英烈功绩,借党史军史严肃话题引流牟利。

四、抹黑军队形象。网络账号“军创怡姐”“苏州怡姐”利用所谓“答疑视频”,发布“在xx地服役有什么危害”等误导性内容,抹黑军队形象。

五、消费拥军情怀。网络账号“秦淮河畔”自称退役军人,长期发布身穿各式军服或军服仿制品的短视频,为个人账号违规引流。

六、暴露部队营区。网络账号“杨阳阳”自称90后留守军嫂,发布多篇“部队家属院”短视频,内容含各类训练设备,并标注定位,暴露军队敏感信息。 据新华社

12部门联合发布意见 加强长江流域执法司法工作协同

在第三个全国生态日到来之际,最高人民法院、最高人民检察院、国家发展改革委等12部门8月14日对外发布《关于加强执法司法工作协同 服务保障长江流域生态环境保护和高质量发展的意见》,吸收各地实践探索有益经验,着力解决和规范执法司法工作协同中的突出困难和问题,提升长江系统性保护成效。

意见明确,加强沟通会商,聚焦污染防治攻坚、长江十年禁渔、河道采砂管理等重点领域和多发高发案件,统一执法司法标准和尺度,全面提升执法司法规范化水平;坚持依法办案与促推治理并重,支持行政执法机关在长江流域跨区域、生态敏感区域和生态环境违法案件高发区域依法开展联合行动。 据新华社

衢州有礼
QIUZHOU
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

“讲文明 树新风”公益广告

混放是垃圾 分类成资源

荧光灯管 荧光棒
含汞温度计 消毒剂 废电池 废油漆
废灯泡 废药品

